
西师版数学二下期末测试题(3)

一、直接写出得数。

6×6－6= 20＋14= 420＋280= 169－14=

49÷7＋120= 275－25= 480－80＋60= 999－700=

二、填空题。

1、由 3个千，6个百，4个一组成的数是（ ），读作：（ ）

2、按规律填空。

（1）3499、（ ）、3501、（ ）。

（2）2800、（ ）、2840、2860。

3、文具店共有 1000 支铅笔。上午卖了 270 支铅笔，下午卖了 300 支铅笔，还剩（ ）

支。

4、用 0、2和 8组成不同的三位数：

（1）最大的三位数是（ ），最小的四位数是（ ）。

（2）“0”不读出来的是（ ）或（ ）。

（3）只读一个“0”的是（ ）或（ ）。

5、腾飞小学 1～3年级有 110 个学生，4～6年级有 98 个学生，腾飞小学总共有（ ）

学生。

6、48÷6 =（ ），除数是（ ），被除数是（ ），商是（ ）；口诀是（ ）。

三、判断题。（对的画√，错的画×。）

1、1945=1000＋90＋45 ……… （ ）

2、只有三角形具有稳定性。…… （ ）

3、和 6428 相邻的两个数是 6429 和 6430。…… （ ）
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4、9999 比 10000 小 1。……… （ ）

5、520－134=386 …… （ ）

四、选择题。（把正确序号填在括号里。）

1、读 7200 这个数时，（ ）。

①读一个零 ②读两个零 ③一个零都不读

2、最大的两位数加（ ）就等于最小的三位数。

①10 ②100 ③1

3、减法中，被减数不变，减数增加 100，和（ ）。

①增加 100 ②减少 100 ③不变

4、比钝角小一点的角是（ ）

① 锐角 ②钝角 ③直角

5、妈妈有 64 元钱，东东有 8元钱，妈妈的钱是东东的钱的（ ）

① 56 倍 ②6倍 ③8倍

五、计算题。（千万不要马虎哦！）

1、估算。（4分）

298＋560≈ 457－185≈ 492＋354≈ 288－98≈

2、用竖式计算。（9分）

854＋169= 458－211= 1000－268=
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六、解决问题。（认真动脑想一想。）

1、希望小学为灾区捐款，六年级共捐款 270 元，五年级比六年级多捐款 35 元，四年级捐

款 255 元。

（1）五年级捐款多少元？

（2）五年级比四年级多捐款多少元？

（3）四五六年级共捐款多少元？

2、明明看完一本 130 页的童话书需要 3天，第一天看 46 页，第二天看 42 页，第三天看

多少页？

3、游乐园成人门票每人 8元，儿童门票每人 5元。用 23 元钱购买 1个成人门票后，还可

以买多少张儿童票？
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附参考答案

一、直接写出得数。24，34，700，155，127，250，460，299.

二、填空。

1、3604，三千六百零四； 2，（1)3500，3502，(2)2820； 3、430；

4、（1）820，208，（2）820，280，（3）802，208； 5、208；

6、8，6，48，8，六八四十八。

三、判断。×，√，×，√，√。

四、选择。③，③，②，③，③。

五、计算。

1、估算。900，300，900，200；

2、用竖式计算。1023，247，732；

六、解决问题。

1、（1）270+35 =305（元） 答：五年级捐款 305 元。

（2）305 -255 =50（元）答：五年级比四年级多捐 50 元。

（3）270+305+255 =830（元） 答：四五六年级共捐款 830 元。

2、130 -46 - 42 =42（页） 答：第三天看 42 页。

3、（23 -8）÷5≈2（张） 答：还可以买 2张儿童门票。
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